

Vysvetlenie súťažných podkladov č. 16

Žiadosť o vysvetlenie: 18.11.2021 09:57:54

Otázka č. 1 :

Na základe vysvetlenia č.15 a odpovedí VO žiadame, aby VO odpovedal jasne a zrozumiteľne. Pýtali sme sa či komín Schiedel a výfukové potrubie nie sú duplicitne. Odpoveď netvorí jasný obraz o tom čo chcel VO svojimi odpoveďami ujasniť. Preto sa ešte raz pýtame: V objekte SO 01 - ASR položka 24 oceníme iba prestup cez strechu pre spalínovod Schiedel ? To je napísané zrozumiteľne A v objekte SO 09 Dieselagregát oceníme v položke č. 12(Pol9) komínovú zostavu resp. spalínovod Schiedel? Pretože výfukové potrubie pre odvetranie je v rozpočte Vzduchotechniky , ale to slúži na odvetranie miestnosti pre dieselagregát a Schiedel spalínovod slúži na odvod spalín a dymu ako komín. Zároveň sa pýtame, či VO upraví znenie položiek?

Odpoveď :

V zadaní 01 - SO 01 ASR položku č.24 v znení Komínová zostava pre dieselagregát vrátane prestupu cez strechu Schiedel ICS 5000 50 DN200 14,79 vypúšťame z dôvodu, že komínová zostava je riešená v SO 07

Položku č.24 nahradíme textom : Prestup cez strechu pre komínovú zostavu vrátane oplechovania komína - jedná sa o rozsah prác vymedzenom v texte

V zadaní 14 – SO 07 Dieselagregát v položke č.12 dopĺňujeme text, platné znenie textu je : dodávka a montáž výfukového potrubia pre odvod spalín.

Čo sa týka vzduchotechniky k odvetraniu miestnosti Dieselagregátu, Vami uvádzaný pojem výfukové potrubie nemá súvis s komínovou zostavou pre odvod spalín, preto lebo sa jedná o odvetranie miestnosti dieselagregátu

Otázka č. 2 :

Žiadame VO o definovanie, kde v PD sa nachádza parkovací box – 1 ks, ktorý je uvedený v rozpočte objektu SO 01 – Búracie práce - Asanácia - preloženie parkovacieho boxu montáž, dodávka pomocného materiálu, oprava chodníka – 1 ks. A o akú výmeru sa jedná.

Odpoveď :

V zadaní 00 – SO 01 v položke č. 32 sme doplnili o výmer pre opravu chodníka so zmenou M.J na súbor

Aktualizované zadanie ku dňu 18.11.2021 zasielame v prílohe

V Košiciach dňa 19.11.2021

Vypracoval: referát výstavby v spolupráci s projektantom, referát verejného obstarávania